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Kurumlar Vergisi Oranını da Değiştiren 7316 Sayılı Kanun Resmi Gazetede 

Yayımlandı 

 

 22.04.2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 7136 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil 

Usulü Kanun ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile vergi ve sigorta 

mevzuatında bir takım değişiklikler yapılmış olup, söz konusu değişiklikler aşağıda 

özetlenmiştir: 

 Kurumlar vergisi oranı 2021 yılı için %25 ve 2022 yılı için %23 olarak 

belirlenmiştir. 2021 yılı birinci geçici vergi döneminde kurumlar vergisi mükellefleri için 

geçici vergi oranı %20 olarak uygulanacakken, ikinci geçici vergi döneminden itibaren geçici 

vergi oranı %25 olarak uygulanacaktır. Özel hesap dönemine tabi mükellefler için %25’lik 

kurumlar vergisi oranı 2021 yılında başlayan özel hesap döneminde uygulanacaktır. 

 

 Amme alacaklarının tahsili usulünde menkul ve gayrimenkul malların 

elektronik ortamda satışına ilişkin usuller düzenlenmiştir. 

 

 Amme alacakları mevzuatında ihaleyi kazanan müşterinin malı almaktan 

vazgeçmesi halinde karşılacağı yaptırımlarda değişiklik yapılmıştır.  

 

 Geçmişe dönük SGK teşviklerine yönelik talep hakkı kaldırılmıştır. 

 

 Yiyecek, içecek, kafe işletmeleri, düğün ve eğlence yerleri gibi işyerlerinde 

çalışan sigortalılar için nakdi ücret desteği günlük 50,00 TL olarak belirlenmiştir. 

 

 Kanunda gösterilen nace kodlarında faaliyet gösteren işyerlerinde Mart 2021 

dönemine ait bildirgede yer alan işçilerin Nisan ve Mayıs aylarına ilişkin prime esas kazanç alt 

sınırı üzerinden hesaplanan sigortalı ve işveren hissesi primlerinin tamamı, bu işverenlerin 

Sosyal Güvenlik Kurumuna ödeyecekleri tüm primlerden mahsup edilmek suretiyle Fondan 

karşılanacaktır. 

 

 Tarımsal kredi korçlarına yapılandırma imkanı getirilmiştir. 

 

 Komisyoncular vasıtasıyla veya konsinyasyon suretiyle yapılan satışlarda, özel 

tüketim vergisinde vergiyi doğuran olay (I), (II) ve (IV) sayılı listelerdeki malların alıcıya, (III) 

sayılı listedeki malların komisyoncuya veya konsinyi işletmeye teslimi anında 

gerçekleşecektir. 

 

Bilgilerine Sunulur, 

 

Okan COŞGUN 

        YMM 


